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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 30e REUNIAO 
ORDINÁRIA, DA 32 SESSÃO LEGISLATIVA DA 152 LEGISLATURA. Realizada no dia 25 de 

Setembro de 2023, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos 
seguintes Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da 
Silveira - Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 12 Secretária, Rosangela Sabrina 
Fernandes Mazer - 22 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, lvan 
Douglas Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski 
Rosa. 

O Presidente faz seus cumprimentos e convida o Senhor Gilliarte, para fazer a leitura da 
Bíblia. Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes e declara aberta a 
Sessão. 

O Presidernte coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS, sem manifestação, 
coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 292 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 

18 de Setembro de 2023, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 132 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada 

no dia 19 de Setembro de 2023, serm manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 

O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
0 Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 023/2023, EM 

VOTAÇÃO ÚNICÁ, DE AUTORIA DO VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS 
PEREIRAS propondo o envio de Moçäo de Apoio ao Congresso Nacional pela não 
aprovação da legalização da interrupção voluntária da gravidez (aborto). A Secretária faz a 
leitura. Em seguida, o Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 
O VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI, em uso da palavra faz seus cumprimentos. Agradece 

ao Padre Ricardo e aos Padres de outros municípios pela celebração da Novena das Rosas e 
manifesta seu orgulho em receber o Andor de Santa Teresinha do Menino Jesus e da 
Sagrada Face na Câmara. Em seguida, cita as ruas que receberão asfalto e/ou recape com 
recursos próprios do município no valor de R$7.000.00,00 (sete milhões de reais); cita os 
maquinários que serão adquiridos pelo município e as obras que serão iniciadas, destacando 
que as obras e os maquinários serão adquiridos com recursos próprios do município e é um 
exemplo a ser seguido. Informa que a licitação parao recape da Estrada da Bela Vista do 
Piquiri está em andamento e será feita pelo DER (departamento de estradas de rodagem) e 
que a pista de caminhada será ampliada, destacando que o Prefeito Municipal irá à Curitiba, 
Paraná, em busca de mais recurs0s e em breve melhores notícias chegarão. 

Presidente 

A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, faz seus cumprimentos. Fala da sua 

alegria em receber o Andor de Santa Teresinha do Menino Jesus e da Sagrada Face na 
Câmara. Fala que a construção da guarita no aterro sanitário está sendo finalizada; que 
estäo fazendo o plantio de árvores ao redor do aterro e na Praça do Bairro Mundo Novo; 
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agradece o Prefeito pelas melhorias e pede à comunidade preservem as benfeitorias. Em seguida, comenta sobre sua participação, em companhia das Vereadoras: Karla Alexandra de Camargo, Rosângela Sabrina Fernandes Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa, no Encontra sobre a Causa Animal; destaca que a população precisa ter mais consciência e amor pelos animais, pois são muitos os relatos sobre o abandono de animais; destaca que o município terá começar a aplicar multas; que não tem mais como abrigar os muitos animais abandonados; faz apelo para a Administração Municipal para que comece a agir fazendo campanhas de conscientização, vacinação e/ou castração dos animais de rua; pede a população que e enviem mensagens para o Prefeito também; pede apoio dos Colegas Vereadores na defesa da causa animal e pede ajuda ao Executivo Municipal ressaltando que sozinho ninguém faz nada. 
O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. Informa que no próximo domingo (01/10/2023) haverá eleição do Conselho 
Tutelar na Casa da Cultura. Em seguida, comenta sobre a sua Proposição para envio de 
Moção de Apoio ao Congresso Nacional pela não legalização da interrupção da gravidez 
(aborto) e agradece os Colegas Vereadores pela aprovação da Proposição. O VEREADOR RENATO SOARES DE FRANÇA, em uso da palavra faz seus cumprimentos. Fala 
sobre a liberaçä¥o de recursos para o asfalto da Estrada de Bela Vista do Piquiri, destaca que 
o Vereador Alceu Manoel Gobi, há anos vem lutando pela liberação desses recursos e apoiou 
essa causa, sendo uma reivindicação constante dos moradores devido as dificuldades de 
trafegabilidade em se encontra a estrada e destaca que atualmente a preocupação da 
Administração Municipal e do Setor Urbano é efetuar com rapidez os reparos nas vias 
públicas e parabeniza o Prefeito Milton Luis Alves pelo êxito na liberação dos recursos, bem 
como parabeniza os Vereadores pelo empenho. Em seguida, fala que aproximadamente 500 

(quinhentas) lâmpadas será substituída por lâmpadas de LED que dão maior claridade e 
economia e que a aplicação da segunda camada de asfalto nas vias de pedras irregulares 
será iniciada amanhä (26/09/2023) e ressalta que a população vai sempre sendo beneficiada 

e como Vereador só tem a agradecer. 

Presidente 

A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. Manifesta seu apoio a proposição do Vereador lvan Douglas Freiberger 
Freitas Pereira, quanto a não legalização do aborto; diz que supõe-se que ao liberar o aborto 
também se pode liberar a pena de morte, porque ao se pode matar um inocente por que 
não matar um adulto; diz que não tem lógica uma pessoa que se diz crist� ser a favor do 

aborto; que a vida começa na concepção e é contra ao aborto em qualquer periodo da 
gestação. Em seguida, fala que também recebe muitas reclamações sobre os animais de rua 
e questiona quem pagará a conta decorrente de ataque desses animais; diz que o Executivo 
tem que tomar providência e as pessoas tem que se conscientizar e não "descartar" os 
animais; que é difícil encontrar um lar para todos os animais. Finalizando, parabeniza o 
Prefeito Municipal pelos R$ 7.000.000,00 (sete milhões de reais) que serão aplicados em 
obras de asfaltamento e pede que seja concluído o asfalto da Rua Dom PedrolI. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente, sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para a 
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30 Reunião Ordinária, no dia 25 de Setembro de 2023, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal. E declara encerrada a reunião. 

Francisco Eduardo dos Santos 
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